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Ιανουάριος 2010Ιανουάριος 2010Ιανουάριος 2010Ιανουάριος 2010    

    
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ    

    
Την Τετάρτη 13 Ιανο13 Ιανο13 Ιανο13 Ιανουυυυαρίου 2010αρίου 2010αρίου 2010αρίου 2010, στην ΤρίποληΤρίποληΤρίποληΤρίπολη, έγινε η προγραµµατισµένη 

συνάντηση αντιπροσωπειών από τις γραµµατείες των Π.Α.Σ.Κ. Περιφέρειας Π.Α.Σ.Κ. Περιφέρειας Π.Α.Σ.Κ. Περιφέρειας Π.Α.Σ.Κ. Περιφέρειας 
ΠελοποννήσουΠελοποννήσουΠελοποννήσουΠελοποννήσου.   

Ήταν η πρώτη συνάντηση για το 2010 και η δεύτερη κατά σειρά που 
πραγµατοποιείται για τη σχολική χρονιά 2009 - 2010. 
Τα θέµατα που απασχόλησαν τις αντιπροσωπείες των Π.Α.Σ.Κ. Περιφέρειας 
Πελοποννήσου ήταν: 

• Η τοποθέτηση του νέου Περιφερειακού ∆/ντή Α/θµιας και Β/θµιας Η τοποθέτηση του νέου Περιφερειακού ∆/ντή Α/θµιας και Β/θµιας Η τοποθέτηση του νέου Περιφερειακού ∆/ντή Α/θµιας και Β/θµιας Η τοποθέτηση του νέου Περιφερειακού ∆/ντή Α/θµιας και Β/θµιας 
Εκπ/σης Περιφέρειας Πελοποννήσου.Εκπ/σης Περιφέρειας Πελοποννήσου.Εκπ/σης Περιφέρειας Πελοποννήσου.Εκπ/σης Περιφέρειας Πελοποννήσου.    

• Η Η Η Η ΕΕΕΕπιλογή πιλογή πιλογή πιλογή ΣΣΣΣτελτελτελτελεχών εχών εχών εχών ΕΕΕΕκπ/σηςκπ/σηςκπ/σηςκπ/σης. . . .     
• Η κήρυξη της 24ωρης απεργιακής κινητοποίησηςΗ κήρυξη της 24ωρης απεργιακής κινητοποίησηςΗ κήρυξη της 24ωρης απεργιακής κινητοποίησηςΗ κήρυξη της 24ωρης απεργιακής κινητοποίησης    

 στις 10 του Φλεβάρη 2010. στις 10 του Φλεβάρη 2010. στις 10 του Φλεβάρη 2010. στις 10 του Φλεβάρη 2010.    
• Γενικά εκπ/κά και παραταξιακά θέµατα.Γενικά εκπ/κά και παραταξιακά θέµατα.Γενικά εκπ/κά και παραταξιακά θέµατα.Γενικά εκπ/κά και παραταξιακά θέµατα.    
    

****    Για το νέο Περιφερειακό ∆/ντήΓια το νέο Περιφερειακό ∆/ντήΓια το νέο Περιφερειακό ∆/ντήΓια το νέο Περιφερειακό ∆/ντή:::: ευχόµαστε να πετύχει στο οµολογουµένως 
δύσκολο έργο του. Κοινή θέση όλων των συντρόφων είναι ότι θα είµαστε δίπλα 
του µε θέσεις, απόψεις και προτάσεις εποικοδοµητικές, για µια καλύτερη 
εκπαίδευση για όλους τους µαθητές, για όλους τους εκπαιδευτικούς, αλλά 
ταυτόχρονα θα είµαστε και επικριτικοί σε συµπεριφορές που θα θυµίζουν 
προκατόχους του. 
 
****    Για τηνΓια τηνΓια τηνΓια την επιλογή στελεχών εκπ/σης επιλογή στελεχών εκπ/σης επιλογή στελεχών εκπ/σης επιλογή στελεχών εκπ/σης:::: κοινή διαπίστωση όλων είναι ότι θα 
πρέπει να επιταχυνθούν οι διαδικασίες ψήφισης νέου νόµου αξιολόγησης 
στελεχών µε διαδικασίες που θα εξυψώνουν το κύρος του κλάδου µας, θα 
αφήνουν πίσω τους µια για πάντα όλα όσα µας τραυµάτισαν και θα ανοίγουν 
νέες, σύγχρονες και οραµατικές προοπτικές για την εκπαιδευτική κοινότητα, 
για την κοινωνία γενικότερα.  
    
Στην κατεύθυνση αυτή προτείνουµε:Στην κατεύθυνση αυτή προτείνουµε:Στην κατεύθυνση αυτή προτείνουµε:Στην κατεύθυνση αυτή προτείνουµε:    

1. Η Παράταξη να εκπροσωπείται στην επιτροπή του Υπουργείου που θα 
κάνει τις τελικές προτάσεις, έτσι ώστε οι θέσεις που προέκυψαν από τις 
προτάσεις της βάσης, να περιληφθούν στο τελικό σχέδιο νόµου. Η 
πρότασή µας θα πρέπει να είναι σύγχρονη, οραµατική και να 
αντικατροπτίζει τις έννοιες των λέξεων διαφάνεια διαφάνεια διαφάνεια διαφάνεια – αξιοκρατία αξιοκρατία αξιοκρατία αξιοκρατία    ––––    
προοπτικήπροοπτικήπροοπτικήπροοπτική και δε θα πρέπει να είναι συρραφή παλιότερων 
νοµοθετηµάτων. 

 

ΠΠ..ΑΑ..ΣΣ..ΚΚ..    
ΕΕκκππααιιδδεευυττιικκώώνν  ΠΠρρωωττοοββάάθθµµιιααςς  ΕΕκκππααίίδδεευυσσηηςς    

ΠΠεερριιφφέέρρεειιααςς  ΠΠεελλοοπποοννννήήσσοουυ            
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2. Τα µέλη της Παράταξής µας στο ∆.Σ της ∆.Ο.Ε να καταθέσουν άµεσα 
πρόταση για να αναλάβει το ΙΠΕΜΙΠΕΜΙΠΕΜΙΠΕΜ----∆ΟΕ∆ΟΕ∆ΟΕ∆ΟΕ να καταθέσει προτάσεις για 
πλαίσιο διορισµών, µεταθέσεων και αποσπάσεων των εκπαιδευτικών, 
αντί να γίνονται ανούσιες προτάσεις για προκήρυξη πρόχειρου 
διαγωνισµού - µε αµοιβή. Οι προτάσεις αυτές, θα πρέπει να τύχουν της 
έγκρισης των εκπ/κών του κλάδου, µέσα από διαβούλευση στα πρότυπα 
του Κινήµατός µας.  

 
* * * * Για την απεργιακή κινητοποίηση στις 10 Φλεβάρη 2010Για την απεργιακή κινητοποίηση στις 10 Φλεβάρη 2010Για την απεργιακή κινητοποίηση στις 10 Φλεβάρη 2010Για την απεργιακή κινητοποίηση στις 10 Φλεβάρη 2010:::: σηµειώθηκε µε 
έµφαση ότι αυτή πραγµατοποιείται σε µια χρονική περίοδο που οι εκπ/κοί της 
βάσης βιώνουν, όπως όλοι οι Έλληνες, τις δυσκολίες της εθνικής οικονοµίας µε 
αυξήσεις στα παρεχόµενα αγαθά και υπηρεσίες και ταυτόχρονη στασιµότητα ή 
και µείωση των αποδοχών τους. Κοινή πεποίθηση είναι, ότι τα συνδικαλιστικά 
όργανα, σε κεντρικό επίπεδο, δεν έχουν εκτιµήσει όπως θα έπρεπε τα ποσοστά 
των τελευταίων απεργιακών κινητοποιήσεων. Εκτιµήσεις στην Περιφέρεια 
Πελοποννήσου, σχετικά µε συµµετοχή σε απεργία, την παρούσα χρονική 
περίοδο, δεν είναι καθόλου µα καθόλου ευοίωνες. Προτείνεται στα πλαίσια των Προτείνεται στα πλαίσια των Προτείνεται στα πλαίσια των Προτείνεται στα πλαίσια των 
οργάνων της Παράταξης να τεθούν αυτά τα ζητήµαταοργάνων της Παράταξης να τεθούν αυτά τα ζητήµαταοργάνων της Παράταξης να τεθούν αυτά τα ζητήµαταοργάνων της Παράταξης να τεθούν αυτά τα ζητήµατα,,,, που έχουν να κάνουν µε  που έχουν να κάνουν µε  που έχουν να κάνουν µε  που έχουν να κάνουν µε 
την νέα πορεία του συνδικαλιστικού κινήµατος και των νέων µορφών την νέα πορεία του συνδικαλιστικού κινήµατος και των νέων µορφών την νέα πορεία του συνδικαλιστικού κινήµατος και των νέων µορφών την νέα πορεία του συνδικαλιστικού κινήµατος και των νέων µορφών 
κινητοποιήσεων.κινητοποιήσεων.κινητοποιήσεων.κινητοποιήσεων.        
 
* * * * Τέλος οι εκπρόσωποι των ΠΑΣΚ Εκπαιδευτικών Α/θµιας Εκπ/σης 
Περιφέρειας Πελοποννήσου τοποθετήθηκαν για τις πρώτες 100 ηµέρες 
διακυβέρνησης της χώρας από το ΠΑ.ΣΟ.Κ σηµειώνοντας ότι έγιναν θετικά 
βήµατα, που δείχνουν τελικά έναν διαφορετικό τρόπο άσκησης εξουσίας. 
Παράλληλα όµως έγιναν και λάθη που θα µπορούσαν να είχαν αποφευχθεί αν 
είχαµε ως κίνηµα καταφέρει να ξεπεράσουµε ακόµη περισσότερο παλιές κακιές 
µας συνήθειες…. 
Είµαστε όµως αισιόδοξοι ότι µε πολλή δουλειά από όλους µας και βάζοντας Είµαστε όµως αισιόδοξοι ότι µε πολλή δουλειά από όλους µας και βάζοντας Είµαστε όµως αισιόδοξοι ότι µε πολλή δουλειά από όλους µας και βάζοντας Είµαστε όµως αισιόδοξοι ότι µε πολλή δουλειά από όλους µας και βάζοντας 
πραγµατικά στο περιθώριοπραγµατικά στο περιθώριοπραγµατικά στο περιθώριοπραγµατικά στο περιθώριο αδυναµίες και λάθη του παρελθόντος µπορούµε να  αδυναµίες και λάθη του παρελθόντος µπορούµε να  αδυναµίες και λάθη του παρελθόντος µπορούµε να  αδυναµίες και λάθη του παρελθόντος µπορούµε να 
αλλάξουµε και επιβάλλεται να αλλάξουµεαλλάξουµε και επιβάλλεται να αλλάξουµεαλλάξουµε και επιβάλλεται να αλλάξουµεαλλάξουµε και επιβάλλεται να αλλάξουµε,,,, για το καλό τόσο το δικό µας όσο και  για το καλό τόσο το δικό µας όσο και  για το καλό τόσο το δικό µας όσο και  για το καλό τόσο το δικό µας όσο και 
της κοινωνίας γενικότερα !!!της κοινωνίας γενικότερα !!!της κοινωνίας γενικότερα !!!της κοινωνίας γενικότερα !!!    
 

Οι εκπρόσωποι των ΠΑΣΚ Εκπαιδευτικών Α/θµιας Εκπ/σης Περιφέρειας 
Πελοποννήσου, προγραµµάτισαν για την Τετάρτη 24 Φεβρουαρίου 2010, νέα24 Φεβρουαρίου 2010, νέα24 Φεβρουαρίου 2010, νέα24 Φεβρουαρίου 2010, νέα 
συνάντηση στην Τρίπολη, όπου θα περιµένουµε και την επίσκεψη κλιµακίου της 
κεντρικής Π.Α.Σ.Κ. Σχετικά µε τα θέµατα της συνάντησης, θα υπάρξει έγκαιρη 
ενηµέρωση όλων των συντρόφων. 

 
Οι εκπρόσωποι των ΠΑΣΚ Εκπαιδευτικών Οι εκπρόσωποι των ΠΑΣΚ Εκπαιδευτικών Οι εκπρόσωποι των ΠΑΣΚ Εκπαιδευτικών Οι εκπρόσωποι των ΠΑΣΚ Εκπαιδευτικών Α/θµΑ/θµΑ/θµΑ/θµιαςιαςιαςιας Εκπ/σης Περιφέρειας  Εκπ/σης Περιφέρειας  Εκπ/σης Περιφέρειας  Εκπ/σης Περιφέρειας 
Πελοποννήσου Πελοποννήσου Πελοποννήσου Πελοποννήσου     

    

 
 ΠΠ..ΑΑ..ΣΣ..ΚΚ..  εεκκππααιιδδεευυττιικκώώνν    

ΠΠρρωωττοοββάάθθµµιιααςς  ΕΕκκππααίίδδεευυσσηηςς  


